

Rozhodnutí předsedy DK ELH
Jordat PERRET (Mountfield HK), Tomáš ŠMERHA (BK Ml. Boleslav),
David NĚMEČEK (HC Sparta Praha)

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se ve zkráceném řízení na základě podnětu klubu zabýval jednáním hráče Jordana Perreta v utkání č. 0354 HC Sparta Praha – Mountfield HK hraném dne 03. 03. 2023.

Hráč Jordan Perret se posuzovaného zákroku dopustil ve svém útočném pásmu v čase utkání 50:43, kdy v přerušené hře vyvolal konflikt s protihráčem, který nejevil zájem se ho účastnit a tudíž lze Jordana Perreta označit jako iniciátora. Uvedeným jednáním se hráč dle Předsedy DK Viktora Ujčíka dopustil disciplinárního provinění za které mu byl uložen trest **nepodmíněné zastavení činnosti na 1 utkání ELH.**

Záznam zákroku najdete na <https://youtu.be/6K4lvnuK6YM>

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se ve zkráceném řízení na základě informací ze zápisu utkání zabýval jednáním hráče Tomáše Šmerhy v utkání č. 0357 BK Mladá Boleslav – HC ŠKODA Plzeň hraném dne 03. 03. 2023.

Hráč Tomáš Šmerha se posuzovaného jednání vůči protihráči Petru Zámorskému dopustil v čase utkání 34:06 za brankou soupeře, kdy protihráče bočně vedeným zákrokem atakoval těsně po odehrání puku. Od začátku najetí na zákrok postupoval se záměrem a úmyslem ho zasáhnout tělem. Zákrok vedl v nižší intenzitě, měl ruce u těla, ale v závěrečné fázi svůj zákrok zintenzivnil. Primárně zasáhl protihráče do horní části těla a nikoli do oblasti hlavy, ale současně lze dle zkoumaného videozáznamu říct, že Tomáš Šmerha vedl svůj zákrok ze slepého úhlu na protihráče ve zranitelné pozici.

Předseda disciplinární komise ELH potrestal hráče Tomáše Šmerhu **nepodmíněným zastavením činnosti na 2 utkání ELH.**

Záznam zákroku najdete na <https://youtu.be/ONrxniXvqk>

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se ve zkráceném řízení na základě podnětu klubu zabýval jednáním hráče Davida Němečka v utkání č. 0354 HC Sparta Praha – Mountfield HK hraném dne 03. 03. 2023.

Posuzovaného jednání se hráč David Němeček dopustil v čase 42:36 v obraném pásmu klubu HC Sparta Praha a to tak, že čelně vedeným zákrokem, vyšší intenzitou atakoval protihráče Olivera Okuliara. Dle Předsedy Disciplinární komise ELH primárně zasáhl protihráče svým pohybem do horní části těla nikoliv do oblasti hlavy. Lze tak konstatovat, že se zákrok nevymkl charakteru zákroků, které spadá výhradně do kompetence rozhodčích utkání.

V posuzovaném případě předseda Disciplinární komise ELH rozhodnul tak, že se hráč svým jednáním nedopustil disciplinárního přestupku vedoucímu k dodatečnému potrestání, a proto se disciplinární řízení **zastavuje**.

Záznam zákroku najdete na https://youtu.be/x9GjO_VHMkM